

东京奥运会女篮比赛时间确定

中国女篮两场“夜战”打头

1日,东京奥组委发布了东京奥运会女篮比赛的具体时间。中国女篮小组赛头两场比赛都将在当地时间21时开始,以两场“夜战”打头。

2月2日,国际篮联举行了东京奥运会女篮比赛的分组抽签仪式。中国女篮分入C组,与第一档球队澳大利亚队、第二档球队比利时队以及第四档球队波多黎各队同组。分组揭晓后不久,中国队与同组3个对手的比赛日期就确定下来,中国队将先后与波多黎各队、澳大利亚队和比利时队交手,但3场比赛的具体比赛时间并未发布。

东京奥运会女篮比赛于7月26日进行首场角逐,而中国女篮的首场

小组赛在7月27日21时(北京时间20时)开始,对手是波多黎各队。7月30日21时(北京时间20时),中国女篮将和小组第二个对手澳大利亚队交锋。8月2日17时20分(北京时间16时20分),中国女篮将与比利时队进行最后一场小组赛。小组赛前两轮,中国女篮的比赛开赛时间都晚于该小组另一场比赛。

东京奥运会女篮3个小组的前两名直接出线,两支成绩最好的第三名球队也将晋级八强。奥运会女篮四分之一决赛将在8月4日全部结束,8月6日进行半决赛,8月7日进行铜牌争夺战,决赛在8月8日奥运会闭幕式当天11时30分开赛。



去年2月,中国女篮以优异表现拿到东京奥运会“门票”(资料照片)

克罗地亚后卫迈斯托罗维奇加盟上海海港

记者1日从上海海港足球俱乐部获悉,上海海港已与克罗地亚甲级联赛的奥西耶克俱乐部就球员安特·迈斯托罗维奇转会一事达成一致,2021赛季,迈斯托罗维奇正式加盟上海海港。

据悉,出生于1993年的迈斯托罗维奇是一名右脚中卫,他不仅具备出众的防守技术,且具有敏锐的防守意

识,曾先后效力过斯普利特哈伊杜克和萨格勒布火车头等克罗地亚甲级联赛强队。

2019年7月,迈斯托罗维奇加盟奥西耶克俱乐部。效力期间,迈斯托罗维奇一共为球队出场55次,在他的领衔下,后防线取得了27次零封对手的骄人战绩。身为奥西耶克队长的迈斯托

罗维奇在2020-2021赛季为球队出战17场,此外,迈斯托罗维奇还在2020-2021赛季欧联杯资格赛对阵巴塞罗纳的比赛中攻入一球。

上海海港足球俱乐部在公告中表示,希望迈斯托罗维奇快速融入海港队的技战术体系,在新赛季为球队补强后防线、丰富攻防体系贡献力量。

哥伦比亚中场球员金特罗加盟深足

深圳市足球俱乐部1日宣布,哥伦比亚籍球员胡安·费尔南多·金特罗加盟球队,这名28岁的中场球员将在新赛季身披10号球衣,代表深足出战各项赛事。

2009年,金特罗在哥伦比亚球队恩维加多开启职业生涯。2013年7月,他加盟葡超劲旅波尔图,效力期间共出场64次,贡献7粒进球和11次助攻,并在

2014年帮助球队拿到葡萄牙超级杯冠军。2017年,金特罗回到南美,并于2018年开始为阿根廷河床俱乐部效力,3个赛季共出场60次,贡献10粒进球、7次助攻,帮助球队夺得2018年南美解放者杯、2019年南美超级杯以及2019年阿根廷杯冠军。

据悉,金特罗身高1米69,擅长踢前腰,还可胜任右前卫、右边锋等位

置,脚下技术出色,擅长盘带,定位球助攻及破门、关键传球和远射能力出色。他的到来可帮助深足提高中场的组织能力。

值得一提的是,深足此次推出的金特罗加盟官宣视频十分富有创意,将新援加盟与虚拟足球游戏进行“联动”,拉近了与球迷之间的距离,受到广泛好评。

西甲

皇马主场平皇家社会

2020-2021赛季西班牙足球甲级联赛第25轮1日进行了一场比赛,皇家马德里主场1:1战平皇家社会,在积分榜上回落至第三位。

皇马本轮坐镇迪·斯蒂法诺球场迎战皇家社会。波尔图图为客队先下一城,皇马则在比赛接近结束时才由维尼修斯将比分扳平。这场平局后,皇马以16胜5平4负积53分排在积分榜第三位,落后榜首少赛一场的马德里竞技5分,与排名第二的巴萨同分。

第22分钟,皇马错失领先良机,马利亚诺的近距离头球攻门被皇家社会后卫格罗萨贝尔碰到后击中横梁弹出。第43分钟,莫德里奇远射也被对方门将雷米罗奋力托出。

下半时,第55分钟,皇家社会打破僵局,蒙雷亚尔斜传门前,波尔图小禁区前沿头球攻门,皮球击中左门柱内侧后弹入网窝。第89分钟,皇马扳平比分,卢卡斯·巴斯克斯右路传中,乌戈·杜罗前点尝试射门未果,替补出场的维尼修斯中路将球扫入球门左下角,将全场比分定格为1:1。

葡超

本菲卡主场2球取胜

葡超足球联赛本菲卡队1日晚坐镇里斯本光明球场,以2:0战胜里奥阿维队,结束了之前的联赛两连平。

21轮联赛过后,本菲卡12胜6平3负积42分,距离前三的欧冠区还有3分差距。

近况不佳的本菲卡队在此前7场联赛中战绩仅为1胜5平1负,在欧罗巴联赛中也遭阿森纳“绝杀”淘汰。中卫费尔通亨和锋线小将努涅斯伤停,德国国脚瓦尔德斯密特在锋线上搭档瑞士人舍费尔洛维奇。

第9分钟,巴西国脚埃韦顿的弧线球远射击中横梁弹出。客队前锋达拉威胁射门也被门柱化解。舍费尔洛维奇小禁区内倒地,但裁判并未做出判罚。

易边再战,本菲卡队在第59分钟打破场上僵局。埃韦顿在大禁区线上分球,舍费尔洛维奇左脚劲射入网。第78分钟,本菲卡前场反抢成功,埃韦顿再度送出助攻,替补登场的皮齐中路远射得分,帮助本菲卡队2:0取胜。

本版图文据新华社、《北京晚报》

巴萨俱乐部前任主席巴托梅乌遭逮捕

与“巴萨门”事件有关

据西班牙当地媒体透露,西班牙警方1日展开了一场针对巴塞罗那俱乐部的行动,对俱乐部办公室进行搜查,并逮捕了巴萨前主席巴托梅乌。

据了解,1日一早,西班牙警方便将巴萨前主席巴托梅乌、俱乐部总经理奥斯卡·格劳在内的数名俱乐部高管逮捕。与此同时,警方还搜查了俱乐部在诺坎普的办公室,查抄了多份文件。据悉,这次行动与此前发生的“巴萨门”事件有关,警方希望通过搜查找到俱乐部资金被不当使用的证据。

2020年2月,西班牙媒体曾披露,巴塞罗那俱乐部雇用多家公司监控社交网络,并创造多个虚假个人账号,在网络上制造有利于俱乐部的舆论,抹黑包括梅西在内的多位球员的公众形象。这一事件被媒体称为“巴萨门”。

“巴萨门”爆发后,几名俱乐部高管引咎辞职。



CBA联赛 山西力克吉林

2日,山西汾酒股份队球员任骏威(左)、刘冠岑(右后)在比赛中包夹防守吉林九台农商银行队球员琼斯。

当日,在浙江诸暨举行的CBA联赛第三阶段第40轮比赛中,山西汾酒股份队以116:107战胜吉林九台农商银行队。